



# GYŐRI KODÁLY ZOLTÁN ÉNEK-ZENEI ÁLTALÁNOS ISKOLA

9028 Győr, Tárogató utca 18. Tel./fax: 96/527 468

---

## ÖKOISKOLAI BESZÁMOLÓ

A tanévünk első félévében nagyon sok mindent megvalósítottunk a szeptemberben kitűzött céljaink közül. Nagy lelkesedéssel vetettük bele magunkat a második félévbe, hiszen erre az időszakra is sok-sok tervünk volt: az iskolakert és az iskola környékének csinosítása, versenyeken való részvétel és rendezés, jeles napok megünneplése, rovarles és darázs-garázs, hulladékgyűjtés . A március 16. óta fennálló rendkívüli helyzet azonban minden tervünket felülírta.

A tavaszi munkákat elkezdtük, és a karantén ellenére egy-egy napot tudtunk rászánni az iskolakert gondozására. Az épület előtti 4 virágtartóból bár vittek el növényeket, a megmaradtakat gondoztuk. Elkezdtük a térköves útszakasz, a bokrok aljának rendbetételét is.

A madáretetőket és a közelükbe kihelyezett madáritatókat folyamatosan töltöttük fel.

Amíg volt oktatás, számtalan versenyen vettünk részt: Jedlik matematika csapatépítő verseny, Maróth Rezső matematika verseny, megyei esélyteremtő matematika verseny, Gyárvárosi iskola matematika versenye, Kaán Károly természetismereti verseny, Herman Ottó biológiai verseny, Hevesy György kémia verseny, Bolyai természettudományi csapatverseny. A természetismeret, a kémia és a biológia versenyek megyei fordulójára is megtörtént a legjobbak nevezése, ám ezeket a fordulókat nem rendezték meg, illetve az őszi időszakra halasztották. Nekünk is el kellett hagynunk a meghirdetett és megszervezett Fecskebarátok versenyünket. Ugyancsak elmaradt a tervezett Mobilis-program, a gyerekek bevonásával megvalósuló kísérletek bemutatója, a 6. évfolyam 3 napos erdei iskolai programja, a Bendegúz tudásbajnokság. Szerettünk volna figyelemfelkeltő programokat is a jeles napok – víz világnapja, Föld napja , madarak és fák napja – alkalmából.

A szigorítások enyhítésének hála, a nyári dunaszigeti ÖKO-táborunkat megtarthatjuk – óriási érdeklődés , túljelentkezés kísérte a meghirdetést.

A most elmaradt programjaink közül amiket lehet, szeretnénk a következő tanévben bepótolni.

Győr, 2020. június 8.

Készítette: Páristáné Tarnai Gabriella

